INFORME DEL GERENTE GENERAL COMPAÑÍA COMDEX S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2.003

Guayaquil, Marzo 22 del 2.004

Señores Accionistas COMDEX S.A. Ciudad.

En relación con los requerimientos establecidos y considerados los requisitos mínimos constantes en la Resolución No. 92-1-4-3-0013 de Septiembre 18 de 1.992 de Superintendencia de Compañía en el Ecuador, cumplo con presentar a el informe anual de la Administración de la Compañía COMDEX S.A. por el año terminado el 31 de Diciembre del 2.003

Las actividades realizadas por la Compañía COMDEX S.A. durante el año indicado en el párrafo anterior fueron:

Durante el año 2.003 LA Compañía **COMDEX S.A.** realizo sus actividades de Compra y Venta de una manera considerada y positiva, a pesar de la gran competencia y la continua alza en los precios de los productas que comercializamos.

Cabe anotar que el Balance al 31 de Diciembre del 2.003, refleja la situación actual de la Empresa.

En el transcurso de este año, la Compañía en mención ha cumplido con las obligaciones legales y fiscales, que por Ley están obligadas las Compañías.

He cumplido con todos los requerimientos y disposiciones de la Junta.

En razón de lo expuestos y si no existe ningún criterio contrario, mucho agradeceré proceder a la aprobación de los Estados Financieros de la Compañía COMDEX S.A. al 31 de Diciembre del 2.003 con sus respectivos resultados y el presente informe.

Atentamente,

DRA. ROSA CROW CASTRO GERENTE GENERAL